KoHTponbHas pabota no matemartuke. 2 knacc. «lnaHema 3HaHUU»
YMHOXeHue 1 gerneHve.

BapwuaHT 1

1. Pewwn 3apauvy. Y koTéHka 4 nanbl. CkonbKo nan y 3 KoTaT?

2. Pewn 3apauvy. 12 pebaTt nogenvnn Ha 2 KomaHgbl NOpoBHY. CKOMbKO pebsaT B Kaaom

KomaHge?

3. 3ameHm YMHOXeHUue CrioxeHmem, a CrioxxeHne yMmHOXeHunemMm n BbIYUCIIN.

5x3= 8+8+8+8=

8x4= 12+12+12=

4. Hangnte 3Ha4YeHUA BbIpaXXeHUN.

8x2+60=___ 74-18:2=_
80-6x2=__ 38+16:2=__

5. CpaBHM yucnoBble BbipaxeHusi. [locTaBb 3HaKu:< > =
5x9... 9x5 7+4 .. 7x4
10x0...0+5 70+1...70 x 1

6. HauepTu kBagpat co ctopoHou 5 cM. Hanan nepumeTp 3TOro KBagpara.

7.* Cymma Tpéx uucen pasHa 16. Cymma nepBoro n BTOpPOro craraemblx pasHa 11, a cymma
BTOPOro " TpeTbero - 8. Hangute, yemy paBHbl BCE aTn U

ymncna




KoHTponbHas pabota no matemartuke. 2 knacc. «lnaHema 3HaHUU»
YMHOXeHue 1 gerneHve.

BapwuaHT 2

1. Pewwn 3apavy. B kopobke 8 kapangawen. CKonbko kapaHgalen B 2 Taknx Kopobkax?

2. Pewn 3apavy. Kponvkam ganv 14 MOPKOBOK MO 2 MOPKOBKWU KaxkaoMy. CKOMbKO KPOMMKOB

NOMy4Ynnn MOPKOBKY ?

3. 3ameHm YMHOXeHUe CrioxXeHunem, a CrioXxkeHne yMmHoOXXeHnem " BblYUCIIn.

6 x4= 6+6+6+6=

7 x3= 13+13+13=

4. Hanaun 3Ha4yeHus BbipaXXeHUn.

7x2+50=__ 65-16:2=__
70-6x2=__ 53+14:2=__

5. CpaBHM yucnoBble BbipaxeHusi. [locTaBb 3HaKu:< > =
4x8.... 8x4 8+5.... 8x5

12+0... 0x3 90 x1.... 90 +1

6. HauepTu kBagpat co ctopoHoun 6 cM. Hanan nepumeTp 3Toro KBagpara.

7.* Cymma Tpéx umcen paBHa 11. Cymma nepBoro u BTOPOro criaraembix paBHa 6, a cymma

BTOPOro " TpeTbero — 9. Hangure, yemy paBHbI BCE aTH Tpu



yuycna.






